5 knacc

OKpPY)XXHOCTb U Kpyr



Ha OOMHaKOBOM

paccTogHUU OT
NaHH@ TOYKMN.

oTa TodKa
Ha3blBaeTCH

UEHMPOMQKPYKHOCM — moyka O




OKPYXHOCTb

Kpyr- 9ToO 4YacTb NJ1IOCKOCTH,
OorpaHn4yeHHaqa OKPY>KHOCThIO.



O paguyc
®
ONameTp

T. O — LUeHTp
OKPY>XHOCTH

OR- paguyc
AR- puameTp

I - paguyc
d — ouametp
d=2%r
R=d:2



Paguyc

OTpe30K, COeaNHSIIOLLNIN LEHTP
OKPY>KHOCTW C TOYKOW, Nexalleu
Ha OKPY>XHOCTWU, Ha3bIBAETCH
paouycoM OKPYXHOCTU UNK Kpyra.

Bce paanycbl 0OHOW N TOM XXe OKPY>XXHOCTU(MNKU Kpyra)
paBHbl MeXxay cobomn.

HnameTp

OTpesokK, COeAVHAIOLMNA ABE TOYKU OKPYKHOCTU
N NPOXOOALLNIA Yepe3 eé LIeHTP, Ha3biBatoT
ANaMeTPOM OKPY>KHOCTMW.



[lepeuncnute BCe paguychl 1
K anameTpsbl



YacTb OKPY>KHOCTU, OrpaHUYEeHHasi ABYMS1 TOUKaMMU,
Ha3blBaeTcHa dyaou

AB - noyra

BA - oyra



HasBaTtb nony4usLunecs gyru






3agaHue

HauepTnTe OKPY>XHOCTb C LLEHTPOM B Touke O
pagunyca 3cMm 2 MM.

a) OTMmeTbTe TOUkM P 1 B, paccTtossHNS OT KOTOPbIX
0o To4ukn O paBHbl 3cM 2MM. [lpuHaanexat nu
TOYKM P 1 B oKkpyXHOCTU? Kpyry?

6) OTmeTbTe Toukn A n C, paccToaHUS OT KOTOPbIX
0o Todkn O paBHbl 2cMm 3MM. [puHagnexar nu
TOYKN A n C OKPY>KHOCTN? Kpyry?



[lononHuTe npeanoXXeHue:

* OKPY>KHOCTb U KpYrT - ....

* Y OKPY>XHOCTU U Kpyra ecTb - ...
* Pagnyc — aTo....

» [lInameTp paBeH...

Bo ckonbko pa3 AnameTp
bonblle pagunyca?



